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A GYAKORLOTESZT ATTEKINTESE

CEL

Ez a gyakorloteszt segit a Problémamegoldo teszt kitdltéséhez sziikséges szabalyok megértésében, hiszen On talalkozik
a kovetkez6kkel:

Ugyanazokkal az utasitasokkal, melyeket a valdédi Problémamegoldé teszt kitdltésekor is megkap
Javaslatokkal és stratégiakkal, melyek segithetnek a valodi Problémamegoldé teszt kitltésekor
A valédi Problémamegoldo tesztben szereplé feladatokhoz hasonld gyakorld példakkal

A valédi Problémamegoldo teszt idébeosztasahoz igazodé gyakorlatokkal

UTASITASOK A PROBLEMAMEGOLDO TESZT MEGOLDASAHOZ

A kovetkez6 két oldalon megtalalja ugyanazokat az utasitasokat, amelyekkel a valodi Problémamegoldo teszt kitdltésekor
is talalkozik. Azért mutatjuk meg el6re ezeket az utasitasokat, hogy On megérthesse, hogy milyen elvarasokkal fog
szembesuini a valédi Problémamegoldé teszt kitdltésekor.

Kérjuk, most nézze at ezeket az utasitasokat, ezt kdvetben pedig ezen utasitasokat alkalmazva mintafeladatokat oldhat
meg a rendelkezésre all6 idét szem elétt tartva.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



BEVEZETES

A Procter & Gamble az alkalmazottak kivalasztasakor egy olyan szemléletet kbvet, amely a sikeres munkavégzéshez
szUkséges kulcsfontossagu tényez8k egyuttes mérésén alapszik. A cég minden jeldltet meghatarozott kritériumok alapjan
értékel, és minden jeldltnek hasonlo lehetéséget biztosit képességei bemutatasara. A cég a jov6beli munkavallalok
alkalmazasardl 6sszetett informacidk alapjan dont, beleértve a szakmai 6néletrajzot, az el6sziir§ kérdéseket, a teszteket
és az interjukat. Tapasztalataink azt mutatjak, hogy ez a szemlélet mas mddszereknél igazsagosabb és megalapozottabb
dontéseket eredményez a munkaerd kivalasztasa soran.

Néhany olyan tényez6t, amely a sikert elérevetiti - mint példaul az analitikus készség -, nehéz csupan a szakmai
Onéletrajz, jelentkezési lap, vagy interjuk alapjan megitélni. Ezért az analitikus készséget ezzel a standardizalt teszttel
mérjik, amelyet ugy fejlesztettek ki és hagytak jéva, hogy a Procter & Gamble alkalmazottainak analitikus készségét
Osszehasonlitottdk azzal, hogy mennyire sikeresen felelnek meg a munkajuk kévetelményeinek. Egy jelentkezé ezen a
teszten elért pontszama egyike azon szamos szempontnak, amelyet a jelolt kivalasztasakor vagy elutasitasakor
figyelembe veszunk.

MIELOTT FOLYTATNA, OLVASSA EL AZ ALABBI UTASITASOKAT!

NYELV

Ez a teszt szamos nyelven rendelkezésre all.

A tesztet azon a nyelven toltse ki, amelyet a legjobban megért!

Ha On jobban megertené a tesztet egy masik nyelven, mint amit kapott, MOST JELEZZE, MIE_L(’?TT ELKEZDI
KITOLTENI A TESZTET! Megprébaljuk a tesztet azon a nyelven biztositani Onnek, amelyen On a legjobban ért.

SEGTSEG A HATRANYOS HELYZETUEK RESZERE

Ha specialis segitségre vagy a teszt standard kitoltési folyamatanak modositasara van sziksege ahhoz, hogy ennek a
tesztnek az eredménye valdban az On gondolkodasi készségét tiikrozze, MOST JELEZZE, MIELOTT ELKEZDI
KITOLTENI A TESZTET! Kérjik, pontosan hatarozza meg, milyen segitségre van sziiksége.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



UTMUTATAS A PROBLEMAMEGOLDO TESZT KITOLTESEHEZ

A TESZT ATTEKINTESE

A teszt kitoltésére 65 perc all rendelkezésre, és a teszt 40 feleletvalasztés kérdést tartalmaz.

A teszt harom fejezetbdl all. Minden fejezethez kilon utasitasok tartoznak, valamint az egyes fejezeteket kiilénb6z6
tipusu, (1) Numerikus gondolkodast, (2) Logikus gondolkodast vagy a (3) Figurativ gondolkodast méré feladatok alkotjak.

Az egyes fejezeteknél mindig olvassa el az adott fejezetre vonatkozé utasitasokat, miel6tt elkezdi kitolteni a
tesztet!

Egyes feladatokhoz viszonylag egyszeri szamitasok is sziikségesek, ezért szamologépet és kildn papirt is biztositunk
Onnek.

Minden feleletvalasztés kérdéshez 4 vagy 5 lehetséges valasz tartozik. Ezek kdzll csakis egy a jé valasz. Példaul:

MINTAFELADAT

1. Egy teherauté 80 km/h sebességgel halad. Milyen hosszu utat tesz meg 30 perc alatt?

15 kilométert
30 kilométert
40 kilométert
80 kilométert
A fenti valaszok kézll egyik sem

moow»

MAGYARAZAT:

Mivel 30 perc egyenl6 fél éraval, és a teherautd sebessége 80 km/h, a megtett ut 40 kilométer (80 kilométer x 2 6ra = 40
kilométer). A helyes valasz a C.

A VALASZLAP KITOLTESE
Nyugodtan irhat a feladatlapra, és dolgozhat a szamolasokhoz biztositott kilén papirra is.
Miutan kivalasztotta a helyes valaszt, JELOLJE BE AZT A KULONALLO VALASZLAPON!

Minden feladatnal csak azt az egy valaszt jel6lje be, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart! A fenti példaban a
helyes valasz a C volt. Ezt a kdvetkez6képpen kellene jeldlnie:

. ® ® @ 0 ©®

Miel6tt bejeldl egy valaszt a valaszlapon, nézze meg a feladatlapon a feladat szamat, majd keresse meg ugyanezt a
feladatszamot a valaszlapon!

A PROBLEMAMEGOLDO TESZT PONTOZASA

A teszten elért 6sszpontszamot a helyesen megvalaszolt kérdések szadma adja. Helytelen valasz esetén nem jar
pontlevonas.

Gondolja at alaposan a teszt feladatait, de ne t6ltson tul sok idét egy-egy tesztkérdéssel vagy fejezettel sem! Ha egy
kérdést nehéznek talal, menjen tovabb a kdvetkezd feladatokra, majd térjen vissza a nehéz kérdésre késdbb! Prébaljon
minden kérdésre valaszolni, akkor is, ha nem biztos abban, hogy a valasza helyes! Ha meggondolja magat egy valasszal
kapcsolatban, feltétlendil térolje ki teljesen az el6z6 jeldlését!

A teszt kitdltéséhez 65 perc all rendelkezésére. Dolgozzon a lehetd leggyorsabban és legpontosabban!

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



JAVASLATOK A PROBLEMAMEGOLDO TESZT KITOLTESEHEZ

A legujabb kutatasok szerint a kdvetkezé mddszerek alkalmazasaval jobb eredmények érhetéek el a Problémamegoldé
teszten. A mddszerek kozott talal olyanokat, melyeket javasolt, és olyanokat is, melyeket nem javasolt alkalmaznia.

Médszerek, melyek alkalmazasa AJANLOTT, ha j6 eredményt szeretne elérni a Problémamegoldé teszten:

Dolgozzon a leheté leggyorsabban, a pontossag ésszerii biztositasaval: ne vesztegessen idét olyan feladatra,
melyet nem ért!

Prébalja meg kizarni a helytelennek vélt valaszokat, majd valasszon a megmaradt lehetéségek kozul!
Minden feladatnal jel6ljon be valaszt, még akkor is, ha csak tippel — nincs pontlevonas helytelen valasz esetén.
A teszt befejezése utan hasznalja megmaradt idejét valaszai ellenérzésére!

Médszerek, melyek alkalmazasa NEM AJANLOTT, ha j6 eredményt szeretne elérni a Problémamegoldé teszten:

Ne olvassa végig az egész tesztet lassan és alaposan, miel6tt elkezdené kitdlteni!
Ne toltson idét a mar megadott valaszok ellenérzésével, amig nem oldott meg minden feladatot!
Ne toltsdn id6t olyan vélasz mérlegelésével, mely nem szerepel az 6t lehetséges valasz kdzott!

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



UTMUTATAS A PROBLEMAMEGOLDO GYAKORLOTESZT KITOLTESEHEZ

A GYAKORLOTESZT ATTEKINTESE
A gyakorléteszt kitoltésére 30 perc all rendelkezésre, és a teszt 19 feleletvalasztés kérdést tartalmaz.

A teszt harom fejezetbdl all. Minden fejezethez kilon utasitasok tartoznak, valamint az egyes fejezeteket kiilénb6z6
tipusu, (1) Numerikus gondolkodast, (2) Logikus gondolkodast vagy a (3) Figurativ gondolkodast méré feladatok alkotjak.

Az egyes fejezeteknél mindig olvassa el az adott fejezetre vonatkozé utasitasokat, miel6tt elkezdi kitolteni a
tesztet!

Egyes feladatokhoz viszonylag egyszeri szamitasok is szikségesek, ezért szamologépet és kildn papirt is biztositunk
Onnek.

Minden feleletvalasztds kérdéshez 4 vagy 5 lehetséges valasz tartozik. Ezek kdzul csakis egy a jé valasz. Példaul:

MINTAFELADAT

1. Egy teheraut6 80 km/h sebességgel halad. Milyen hosszu utat tesz meg 30 perc alatt?

15 kilométert
30 kilométert
40 kilométert
80 kilométert
A fenti valaszok kézll egyik sem

moow»

MAGYARAZAT:

Mivel 30 perc egyenl6 fél éraval, és a teherautd sebessége 80 km/h, a megtett ut 40 kilométer (80 kilométer x 2 6ra = 40
kilométer). A helyes valasz a C.

A VALASZLAP KITOLTESE
Nyugodtan irhat a feladatlapra, és dolgozhat a szamolasokhoz biztositott kilén papirra is.
Miutan kivalasztotta a helyes valaszt, JELOLJE BE AZT A KULONALLO VALASZLAPON!

Minden feladatnal csak azt az egy valaszt jel6lje be, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart! A fenti példaban a
helyes valasz a C volt. Ezt a kdvetkez6képpen kellene jeldlnie:

. ® ® @ 0 ©®

Mielétt bejeldl egy valaszt a valaszlapon, nézze meg a feladatlapon a feladat szamat, majd keresse meg ugyanezt a
feladatszamot a valaszlapon!

A PROBLEMAMEGOLDO TESZT PONTOZASA

A teszten elért 6sszpontszamot a helyesen megvalaszolt kérdések szdma adja. Helytelen valasz esetén nem jar
pontlevonas.

Gondolja at alaposan a teszt feladatait, de ne t6ltson tul sok idét egy-egy tesztkérdéssel vagy fejezettel sem! Ha egy
kérdést nehéznek talal, menjen tovabb a kovetkezd feladatokra, majd térjen vissza a nehéz kérdésre késdbb! Prébaljon
minden kérdésre valaszolni, akkor is, ha nem biztos abban, hogy a valasza helyes! Ha meggondolja magat egy valasszal
kapcsolatban, feltétlendil térdlje ki teljesen az el6z6 jeldlését!

A teszt kitdltéséhez 30 perc all rendelkezésére. Dolgozzon a lehetd leggyorsabban és legpontosabban!

Ha felkésziilt, jegyezze fel a kezdési és befejezési id6pontokat a valaszlapjan, és kezdjen dolgozni!



1. FEJEZET
UTASITASOK A NUMERIKUS TESZT MEGOLDASAHOZ

A kovetlezé feladatok azt mérik, hogy On a rendelkezésre all6 szamszer(i adatokkal hogyan képes dsszetett lizleti
problémakat megoldani. A feladatok egy-egy valos szituaciét mutatnak be.

A megadott informacio felhasznaldsaval valassza ki a helyes megoldast a megadott 6t (5) lehetdség kozul!

MINTAFELADAT:

1. Egy gép percenként 100 terméket allit el6. Ha egy dobozba 24 termék fér, hany dobozt télt meg a gép egy ora alatt?

A. 125
B. 250
C. 500
D. 2,500
E. 6,000

MAGYARAZAT:

Ha 100 terméket allitanak el6 percenként, akkor 100 termék x 60 perc = 6000 terméket gyartanak éranként. 6000 termék
oranként / 24 termék dobozonként = 250 doboz 6ranként. A helyes valasz a B.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



Két teherautd megtett egy 1680 kilométer (km) hosszu
utat. Az els6 teherauté egy liter tzemanyaggal
altagosan 14 km-t tett meg, mig a masodik literenként
atlagosan 12 km-t. Hany literrel tdbb Gzemanyagot
hasznalt el a masodik teherautd, mint az els§?

10

20

30

40

A megadott informaciok alapjan nem lehet
meghatarozni.

moom>

Egy raktar téglalap alaki mennyezete 12 méter x 18
méteres, melyet egy méter oldalhosszusagu négyzet
alaku csempék boritanak. Minden csempe negyed
kilogrammot nyom. Mekkora a mennyezet
befedéséhez szilkséges csempék dsszsulya?

A. 36 kg
B. 54 kg
C. 121kg
D. 160 kg
E. 216 kg

Egy magas irodahazban a lift minden szinten meg tud
allni. Ha minden emelet 5 méter magas és a lift
sebessége 7,5 m/s, akkor megkozelitéleg mennyi id6
alatt jutunk fel az elsé emeletrdl a hatvannyolcadik
szintre?

2 masodperc

9 masodperc
38 masodperc
45 masodperc
510 masodperc

moow>

2001-ben egy vallalat 730 000 terméket értékesitett.
2001-ben a vallalat éves uzleti forgalma a 2004-es év
forgalmanak 50%-a volt. A 2004-ben az éves
forgalombol hany termék jut a 365 napos év egy-egy
napjara?

5,000 termék
4,000 termék
2,000 termék
1,100 termék
1,000 termék

moow>

5.

Egy teherszallité hajo atlagosan 25 km/h sebességgel
halad az egymastdl 500 kilométerre lévé A kikotébdl a B
kikoto felé. A visszauton a B kikotétdl az A kikotdig
ugyanazon az Utvonalon a haj6 atlagos sebessége 15
km/h. Megkozelitéleg mennyi a kiilldnbség a két ut
idétartama kozott?

A. 125 6ra
B. 13.3¢dra
C. 26.7 ¢6ra
D. 33.3¢ra
E. 53.3 6ra

A helyi boltban egy kényv keménykotésl kiadasa 20
dollarba keril, a puhafedeles kiadasa pedig 10 dollarba.
A kdnyvet postai megrendeléssel is be lehet szerezni
30% kedvezménnyel, viszont felszamitanak 1 dollart
postai és kezelési kdltségre. Mennyivel kertl tdbbe a
keménykotési kiadvany postai megrendeléssel, mint a
puhafedell kiadvany a helyi boltban?

A. $6
B. $10
C. $3
D. $4
E. $5

Januarban egy gyar alkalmazottainak szamat 8%-kal
csokkentették. Juliusban megnétt a gyar termékei iranti
kereslet, igy az alkalmazottak szamat 8%-kal
megemelték. A gyar alkalmazottainak szama januarban,
miel6tt azt csdkkentették volna, 326 volt. Hanyan
dolgoztak a gyarban, miutén az alkalmazottak szamat
juliusban megemelték?

307 alkalmazott
318 alkalmazott
324 alkalmazott
326 alkalmazott
343 alkalmazott

moow>»

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



2. FEJEZET
UTASITASOK A LOGIKAI TESZT MEGOLDASAHOZ

A kovetkezé feladatok az On logikai készségét mérik. Minden feladathoz egy bekezdésnyi informacio, valamint négy (4)
lehetséges valasz tartozik.

A feladat megoldasahoz olvassa el a bekezdésben megadott informacidkat! Ezutan valassza ki azt az egyetlen
megoldast, amely lehet

1. Az az egyetlen igaz allitas, amely a bekezdésben megadott informaciokbdl logikailag kdvetkezik, vagy

2. Az az egyetlen hamis allitas, amely a bekezdésben megadott informaciokbdl logikailag nem kévetkezhet.

Elengedhetetlen, hogy a helyes valasz meghatarozasahoz KIZAROLAG a bekezdésben megadott informaciokat
hasznélja fel.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!
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A beszerzés jelentds hatassal lehet egy szervezet nyereségére. A beszerzési tevékenység sikeréhez azonban megfeleld beszerzékre
és egy olyan beszerzési igazgatdra van sziikség, aki szisztematikus beszerzési mddszereket alkalmaz, és technikai Ujitasokat vezet
be. Ha egy szervezet nyereségessége veszélyben van, a beszerzési tevékenységének hatékonyséaga és szakmaisaga
meghatarozhatja, hogy a cég nyereséges vagy veszteséges lesz-e. igy a beszerzési tevékenység a szervezet nyereségére nézve
nagy jelentéséggel bir, és amikor egy szervezet nyereségre térekszik, akkor tdbb eréfeszitést tesz alkalmas és képzett beszerzék,
valamint egy hozzaértd, intelligens beszerzési igazgaté alkalmazasara.

A fent megadott informaciokbdl logikailag az kovetkezik, hogy:

A. Ha egy szervezet nyereségessége nincs veszélyben, akkor beszerzési tevékenységének alkalmassaga nem hatarozza meg,
hogy az nyereséges vagy veszteséges.

B. Vannak olyan beszerzési tevékenységek, melyek nem nagy jelentéségliek a szervezet nyereségének nagy részére vonatkozoan.
C. Egy nem-beszerzési tevékenység nem nagy jelent6ségil a szervezet nyereségére vonatkozoan.

D. Egy olyan szervezetnél, melynek nyereségessége veszélyben van, a beszerzési tevékenység hatékonysagatol és
szakmaisagatol fligghet, hogy a cég nyereséges vagy veszteséges lesz-e.

Minden termékfejlesztési projektnek harom kdzponti szervezeti tevékenysége van: marketing, tervezés és elballitas. A marketing
tevékenységet a szervezet és az ligyfelek kozotti kdlcsonhatasok alkotjak, beleértve az ar megallapitasat, valamint az uj termék
bevezetésének és reklamjanak felligyeletét. A tervezési tevékenység soran alakul ki a termék fizikai formaja. Ez magaba foglalja a
mérnoki tervezést, mint példaul gépészeti és villamossagi kérdéseket, valamint az ipari formatervezést, beleértve az esztétikat és
felhasznaloi fellleteket. Az eléallitasi tevékenység a termék gyartasahoz szilkséges rendszer megtervezéséért és mikodtetéséért
felel. Ebbe a tevékenységbe tartozik a beszerzés, a szallitas és az lizembehelyezés.

A fent megadott informaciokbdl logikailag az kovetkezik, hogy:

A.  Egy szervezeti tevékenység akkor és csak akkor alakitja ki egy termék fizikai formajat, ha gépészeti és villamossagi
problémakkal is foglalkozik.

B. Vannak olyan termékfejlesztési projektek, melyekben a termék fizikai formajat nem sziikséges az ar megallapitasat megelézéen
meghatarozni.

C.  Amikor egy szervezet egy fejlesztés alatt allé termék fizikai formajat hatarozza meg, akkor a szervezet mindig tervezési
tevékenységet végez.

D. Vannak olyan termékfejlesztési projektek, melyekben a marketing tevékenység soran nem allapitjak meg az arat, vagy nem
vezetik be és reklamozzak a terméket.

10.

Ha egy vezetd alkalmazottakat iranyit, akkor rendelkezik bizonyos jogokkal, melyek a vezetdi poziciéjabdl kdvetkeznek. Ezen jogok
egyike a hatalom. Egy hatalommal rendelkez8 vezetének jogaban all utasitasokat adnia a beosztottjainak. Ez a hatalom magahoz a
poziciéhoz kapcsolédik, és semmi kdze nincsen az adott vezeté személyiségjegyeihez. Amikor egy hatalmat jelenté pozicid
meguresedik, a poziciot elhagyd személy elvesziti hatalmat. A hatalom a pozicional és az Uj vezeténél marad.

A fent megadott informaciokbol logikailag az kévetkezik, hogy:

A.  Vannak olyan egyedi esetek, amikor a hatalom jelent6s mértékben egy vezetd személyiségjegyeihez koétédik.

B.  Minden alkalmazottat iranyité vezetének joga van a hatalomhoz.

C. Haegy egyén mar nem rendelkezik hatalommal, akkor az az egyén nem régen hagyott el egy alkalmazottak iranyitasaval
kapcsolatos vezetéi poziciot.

D. Gyakran el6fordul, hogy egy egyén, akinek joga van a hatalomhoz, nem egy alkalmazottakat iranyité vezetdi pozicid birtokosa.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!
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11.

Ahhoz, hogy egy szervezet fennmaradjon, meg kell felelnie kilénb6z6 érdekcsoportok igényeinek. Jellegzetes
érdekcsoportok példaul részvényesek, alkalmazottak, vasarldk és altalaban véve a tarsadalom. Sajnos az
érdekcsoportok igényei gyakran ellentétesek. A szervezetnek hosszutdvon az 6sszes érdekcsoport igényeit megfeleléen
kell kielégitenie, vagy egyikik sem lesz elégedett. Ez azért van, mert mindegyik csoport elég erés ahhoz, hogy a
szervezet bukasat okozza, ha az igényeit nem elégiti ki. Amikor egy szervezet egy orszagon belll mikddik, akkor a
kildénb6zé érdekcsoportok egymassal versengd igényeinek kiegyenlitése néha nehéz. Azoknak a szervezeteknek,
melyek tobb orszagban mikddnek, és ahol a dominans érdekek gyakran nagyon valtozoéak, ott a versengd igények
kiegyenlitése mindig nehéz.

A fent megadott informaciokbdl logikailag az kovetkezik, hogy:

A. Ha egy szervezet nehezen tudja kiegyenliteni az érdekcsoportok egymassal versengd igényeit, akkor majdnem
biztos, hogy az a szervezet tdbb orszagban miikédik.

B. Nincs olyan szervezet, mely a kilénb6z6 érdekcsoportok igényeinek kielégitése nélkil fenn tud maradni.

C. Vannak olyan szervezetek, melyek tdbb orszagban mikddnek, viszont nincsenek nehézségeik a kiilénb6z6
érdekcsoportok egymassal versengd igényeinek kielégitésében.

D. Azok a szervezetek, melyek az 6sszes érdekcsoportjuk igényeit ki tudjak elégiteni, biztosan fennmaradnak.

12.

A gépesités definicié szerint az a folyamat, mely soran gépeket hasznalnak olyan munkak elvégzéséhez, melyeket
korabban kézi erével végeztek. Az automatizalas, amely a gépesités tovabbfejlesztése, definicid szerint gépesitett
miveletek elvégzésének folyamata minimalis emberi beavatkozassal vagy anélkil. Az automatizalast rendszerint akkor
hasznaljak, amikor egy szervezet nehézségekkel szembesiil egy allandd minéségi termék gyartasa soran, valamint
akkor, amikor a munka egyhangu vagy nem biztonsagos az alkalmazottak szamara. Az automatizalt rendszerek lehetnek
kemények vagy puhak. A puha automatizalt rendszerek alakithatéak, igy tobb kulénféle funkciét is el tudnak latni. A
kemény automatizalt rendszerekben minden gép egy bizonyos funkciot Iat el. Ezért ezek a rendszerek kevésbé
alakithatdéak, mint a puha automatizalt rendszerek.

A fent megadott informaciokbdl logikailag az kovetkezik, hogy:

A.  Vannak olyan automatizalt rendszerek, melyek jelentés emberi kdzremikoddést igényelnek a gépesitett miveletek
elvégzéséhez.

B. Ha egy szervezet egyenletesen j6 minéségi terméket tud gyartani, akkor nem valdszind, hogy automatizalt
rendszert mikddtet.

C. Nincs olyan kemény automatizalt rendszer, mely jobban alakithaté egy puha automatizalt rendszernél.

D. Azok a szervezetek, melyek automatizalt rendszert hasznalnak, a munkajukat egyhangunak vagy az alkalmazottak
szamara veszélyesnek tartjak.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!



3. FEJEZET
UTASITASOK A FIGURATIV TESZT MEGOLDASAHOZ

A kdvetkez6 feladatok az On figurativ problémamegoldé készségét mérik. Lentebb bemutatjuk azt a két feladattipust,
melyeket ebben a fejezetben kell megoldania. Minden feladatban egy sor abrat fog latni. Az dbrak egyikében egy
kérdbjelet (?) talal majd, mig a tdébbi abran alakzatok vagy kulonb6zé formak lesznek.

Az abrakon lathaté alakzatok és formak mintat alkotnak. Az On feladata az, hogy eldéntse, hogy a megadott 6t (5)
lehetséges abra kozll melyik kerlilhet a kérddjel (?) helyére, ezzel kiegészitve a mintat. Figyelje meg a kévetkezd két

o ANAAA
. AAAAA

Ebben a példadban a haromszdgek arnyalata egyre sététebbé valik balrdl jobbra haladva. Ez alapjan a szabaly alapjan a
helyes valasz a D. A D valasz az egyetlen, melynek arnyalata sététebb az el6z6eknél.

A QO H
Ol 2

OV e

Sedoe

Ebben a példaban két szabalyt kell alkalmazni. El&sz6r, az alakzatok oldalainak szama mindig eggyel n6é az egyes
oszlopokban lefelé haladva. Masodszor, az alakzatok egyre sotétebbé valnak balrél jobbra haladva. A helyes valasz az E,
hiszen ez az egyetlen lehet6ség, melyre mindkét szabaly teljesul.

Ezek a példak a lehetséges szabalyok csupan eqy kis részét mutatjak be - sok kiilonb6z6 szabaly alkalmazasaval lehet
az ebben a fejezetben talalhaté feladatok mintait kiegésziteni.

FOLYTASSA A KOVETKEZO OLDALON!
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13.

14.

15.

16.

VEGE A TESZTNEK
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